
d) f, > Fo rabino a que el Mupnciélabo

Percibe la ONDA Ultrasónica CUANDO

ambos se acercan ( se acouisiza Mientras

que en Fo La casa se aleta ( más Grave) .



b) Dividamos el Problema Por Partes :

E) EL mvrhciélabo emite un sonido con

frecuencia Fo y la Poneos actúa como

Receptor percibiendo una frecuencia Fp .

%) EL sonido Rebota en la PARED siendo

emitida con frecuencia fp y el

MRñólabo actúa tono Receptor Percibiendo

UNA frecuencia fp .

Por osefinicioí la frecuencia percibida
Por efecto Poplar viene rodaron:

¡ = r+ Fi
V + T

f
Vf : Velocidad re la fuerte elr al Medio
V
,
: velaciones receptor

T : relaciono de la onda en el Medio

fi : frecuencia emitirla

f
'
: frecuencia observaba



Aquí É -- fp ,
fi -- Fo

,
V,_ = 0

( la Parca está quieto) , TE =Vm (velocidad

Mrthciélabo) Y ✓ = Vs [ la velocidad Del

bonito en el aire) .

→ fp = fo
Vs - erm
-

La Resta es porque el murciélago

se acerca a la parar .

ÜIANALO Ganarle en el solarium caso :

→ f, = rstttm fp
Ts

⇒ fifrsi-I.IE?-rm)fo
⇒ fr = fr.IR#mFo



→ Fnrs - f, Vm = Fors + Form

⇒

rm=%¥
Ahora para la sintonía observemos la

fibroma :

✗
La flecha Negra es

La Posición xct del MURCIÉLAGO
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tto tu ta

to : tiempo en el que el rwrhñólabo emite Korra
ti : " " ir a la Paren Recibe la orina

tz : " " v i , el mrhciélabo Recibe hacerlo De nuevo

✗
•
: posición de la poner elr al sist . re coord .
Con origen en la Pos . inicial Del Murciélago .

✗r : a

PeLMvRcieLaboWaroso@LSoniro2LeGaalaPareD.X
si. " " " cuando recibe el eco De la PARED



la pintaría De la lana Y el Mrreiélabo

narro esto recibe el eco es simplemente:

pl = Xo - ✗ 2
Pero ✗a = Fm .Ot

⇒st-Xo-rmot-LMN.tn
mas que : nota mote

A-- ta- ta = lt
,
-ti + ( ta - to)

→ Lrthtrtotafa
Por 1h :

✗ • = sltvmot
Pero

Xo-rts.otr-oti-sltvmp.lt#l3



Y ananás Así ¥ (4)

el tiempo que remera la aura en

Devolverse Hasta Llegar al Murciélago a

una Distancia sl .

Reemplazando (3) y (4) en (2) :

→ ot-slttmj.tt #
→ D= lzlvs - rmlot

→ 1=1,4. -¥÷Hú
⇒&üü÷¥Ü


